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e12€ VTV uil. R, lrePy, ¢'=5, P' wig FOLST:
ALLE A-SBC,A=a,S=) €P SE(EN W P'

ALLE r=AB>(CD€EP MIT A+Ca B*D
AR L. B
L,B-L.R,
L, B> CR,
CR,= CD

ERSE TZE MAN DURCH

DapAs GILT  LE) = L(GY)

ES EXISTIERT EFFEKTIV EINE SPRACHE L € REC

( FAMILIE DER ENTSCHEIDBAREN SPRACHEN )
MIT L&,

BEW.: MAAN BETRA(CHTE ALLE TYP-1-GRAMMATI I<ENV

G=(V,T,P,8) T T=1a,by wwD 0BDA.

v=1{5s,,5,,"

sowig P={ o B, ..., xBTS

DIES CODIERE MAAN DURCH DAS WORT
2 fF ot f,

SEI Viu = 15,8, T

WD h: Vulab - #5 = laby* DEFWIERT

DURCH h(a) = bab
h(b) = ba'b
h(=)= ba’b
h (%)= ba"b

h(s)= ba™ b (¢20)

, S} OHNE UBERFLUSSIGE SYMBOLE

(=,# sympoLg !)
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BEISPIEL - 5,74, 50*4515,_, 5,2 a ; 5,8, bsz_

S3AF S,S S, H S awS S 9bS,

baSb ba’bbab ba®bba’bbalb batbba'b batbba’bbab ba'b

ba‘bba’b balbbatbba¥b

JU JEDER TYP-1- GRAMMATIK &= (V,T,P,S,)

EXISTIERT SOMIT EW WORT w e laby®: w=h(&)

UMGEKEHRT ICAMV MAN VOU IJEDEM  wedabs™®

ENMTSCHEIDEN , OB ES EINE TYP-1- ERAMMATIK & €T

MIT w= h(6).

MAA BRAUCHT NUR DIE FORM DES WORTES w ZU
UNTERSVCHEN.

BEISPIELE FUR welabs® 2zu DENEV ES KEWE
GRAMMATIK &IBT :
aba®bba’bba’b
ba’bbbalb
ba’bab
ba¥bba’b ba®b ba?b ba’b ba‘b

Sem 5,5,% 56,7 S,
MAV BEACHTE , DAS. FUR OBIGE CODERUME DIE

REIMENFOLEE DER REEELN W P WICHTIE IST.
WIRD DIESE VERANDERT, SO ERGIBT SiCH EW

. AMDERES R(E).

- 55725,5,73,
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